1. Seuras dawai yang panjangnya 12 cm haleh 3. Rajah menunjukkan sebuah segi nga POR
membentuk sehuah bingkai berbentuk segi Antara berikue, kombinasi vang manakah
tiga bersudut tegak dengan panjang dan tidak benar?
lebarnya masing-masing ialah 4 cm dan
3 cm. Hitung panjang dawai, dalam cm, yang

diperlukan untk membina sebuah bingkai P g
yang berbentuk sama dengan panjang dua
sisinya masing-masing falah 13 em dan 5 cm, —=
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2. Rajzh menunjukkan dua batang tiang regak A 8 em 9cm 12.04 ¢m
msd’d'nh“ diampcmukm rnl:ngu.ﬁ.l.l:- B 75 cm 10.6 cm 12,98 cm
Q g 9.4cm | 86cm | 12.65¢m
B.5 cm 9.5 cm 12.75 cm
S
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Seutas tali sepanjang 19 m disambung pada

puncak tiang Q ke puncak $. Hirung ringgi,
i Taatang RS

A 378 C 215

B 234 D 1.15
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Pilih dan padankan pasangan vane beeul.

r\'303+45~'—a' J 4243em |
v30% + 30° o 33.54 cm
V302 + 152 ]‘ o 54,08 cm
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